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Опис дисципліни 

 

1. Актуальність курсу. «Педагогічне партнерство з різними соціальними 

інститутами» як вид взаємозв’язків між освітою та органами влади, 

громадськістю, підприємництвом, різними соціальними групами шляхом 

компромісу взаємовигідних цілей та узгоджених дій спрямоване на інтеграцію 

державних і громадських форм управління освітою на людиноцентристських і 

довірчих засадах, розширення можливостей громадського контролю в початковій 

освіті. 

На законодавчому рівні (Закон України «Про освіту») педагогічне 

партнерство визначено як базис державно-громадської взаємодії освіти з соціумом 

у двох площинах: державно-громадській та державно-приватній, детерміновано як 

ресурс покращення якості освіти у Державному стандарті початкової освіти та 

Концепції нової української школи. 

2. Метою вивчення навчальної дисципліни «Педагогічне партнерство з 

різними соціальними інститутами» є ознайомлення з основними засадами, 

принципами та інструментарієм організації освітнього процесу у початковій освіті 

на засадах педагогіки партнерства, співпраці з різних соціальними інститутами для 

забезпечення балансу прав, обов’язків і відповідальності усіх учасників освітнього 

процесу. 

Завдання курсу – ознайомлення студентів із можливостями залучати до 

вирішення освітніх завдань потенціалу взаємодії між освітою та споживачами 

освітніх послуг, представниками громадських організацій, бізнесу, державних 

органів, культурних установ, територіальних громад, органів місцевого 

самоврядування, тощо. 

3. Проблематика (зміст дисципліни), яка буде розглянута у процесі 

вивчення навчальної дисципліни. У процесі вивчення навчальної дисципліни 

«Педагогічне партнерство з різними соціальними інститутами» студенти 

будуть ознайомлені з : сутністю педагогічного партнерства, ідеями та стратегіями 

педагогіки партнерства; відображення ідеї педагогічного партнерства у змісті 

Закону України «Про освіту», Концепції нової української школи, Державного 

стандарту початкової освіти; основними принципами, напрямами, видами 

педагогічного партнерства; різновиди вітчизняних соціальних інститутів, їх 
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можливості та ресурси співпраці в галузі освіти; позитивний зарубіжний досвід 

педагогічного партнерства у початковій освіті.  

4. У процесі вивчення дисципліни у майбутніх вчителів початкової освіти 

формуються компетентності, необхідні для педагогічного партнерства в галузі 

початкової освіти. Вчитель володіє розуміє суть педагогічного партнерства, 

теоретичні засади;  ознайомлений із традиційними та сучасними підходами до 

організації навчально-пізнавальної, виховної діяльності молодших школярів при 

взаємодії різних соціальних інститутів, практикою реалізації інформаційної 

підтримки та популяризації педагогічного партнерства. Здатний застосовувати 

сучасні методи, технології, прийоми, засоби навчання і виховання у сфері освіти, 

спираючись на знання з дисциплін психолого-педагогічного циклу і методик 

навчання. Здатний до самоаналізу та саморегуляції. Готовий розвивати свій 

інтелектуальний і загальнокультурний рівень, домагатися самовдосконалення 

через взаємодію та партнерство.  
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